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   <MenuItem Status="Enable"> 
    <Title lang="pt">CheckDupl</Title> 
    <Title lang="es">CheckDupl</Title> 
    <Title lang="en">CheckDupl</Title> 
    <Function>CHECKDUPL</Function> 
    <Type>1</Type> 
    <Access>xxxxxxxxxx</Access> 
    <Module>99</Module> 
    <Owner>13</Owner> 
   </MenuItem> 
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 [TOTVS_10_PARA_11] 
 SourcePath = C:\TOTVS 11\Microsiga\Protheus\APO  ;tem que ser o APO da versão 11 
 RootPath  = C:\Protheus_Data ;apontar para o ambiente OFICIAL a ser convertido 
 StartPath  = \system\ 
 x2_path  = 
 RpoDb  = SQL 
 RpoLanguage = Portuguese 
 RpoVersion = 110 
 LocalFiles = ads 
 Localdbextension = .dbf 
 PictFormat = DEFAULT 
 DateFormat = DEFAULT 
 TopDataBase = MSSQL7 
 TopServer = LOCALHOST 
 TopALIAS  = TOTVS_10_11   ;nome do ALIAS criado no TOP – ambiente OFICIAL 
 RegionalLanguage = BRA 
 Helpserver = localhost:8687 
 

�9����F!
�1�1�
!���1�	
!�
!�)�9����
	�	*������������������CZD��������	����������+�(��>	�����
�

�76 %���	������+�������

9���������������
��
����������
������������������	��������������%���������H��	�����'�
�� %������������	����	����������������
��+S+B;1�

�� %�������������	����������
��C����	��D�������
����45�
��

5�����������������������%��	�	�
�������������
	�	*�������#�C���������D��
�
3�"�����	
��
� 	�����	����+2/%�!/�[�����	��������������
�������(>\B2�%����������+�����������"�������
��������	������!/��	��������
�����

���3�������	���������	���+2/%�++�+!���������
��C����	��D�	�
�	����������
	
�	����������������
	����



 
 
 

 

��������	
��
��	������	�                                                                                            �����������������������������������������������
��8��������

 

�����������
����������
�� 	��	��
	!"!��	�
�	
��
� 	��
	!#��������������$���� 	���%����&'�&'�����

(�������	���
��������	������	��������������	�����	��������������B(BL+������������-��<K%��������	��������������
���
�
%��	����������������	��������
������	�	�	�����������������	��	�������	������������������	�
����������
����������	����%���	���
�����	���#�	��

��*������������������	���
	�	*�������������������������
���������<������������	����	�������������?��
�

�86 %�
������ 	�	�	�������������������	�������	������� ������ ������������� �	�
�������� 	
����U���������������5����� ������ $#� �����	�	��� �������

�����������������������
�������������������

�

�%6 �
���	�����	
��
� 	��

+���	���
�����������������������
����
��������#����������
����������
��	��
�����������
������������������������	�
�����������2�	�	��'�
1�]��B(����

��������� �
�
8
	�	*�����������	�������������������<��������������	���������?������	�	
��������������������'�
�

�
�
���H���
��
������������
����	�	
�	���������������������
�
�&6 +����	����������������������#���	�	������������������



 
 
 

 

��������	
��
��	������	�                                                                                            �����������������������������������������������
��%��������

 

�����������
����������
�� 	��	��
	!"!��	�
�	
��
� 	��
	!#��������������$���� 	���%����&'�&'�����

�

�9��)�9�����������	
���
��
���������������U�����������]����
��������������������	���������	���	���	����L��������������������������]����U�
�������������	�
�����
����������� �	����������������	�������
�	���������
�������������
������
��	*�����<
����������L��	���������J������������
��
�����������	#�����8����	��������8���9���?��

�
�9����1�	
!�
!�)�%�"�������	�������
	��������������������	������(^��H���	����������	���C1�����!�LD�������
��3����
��
�������
���������
�

;���� ����	��� ������ ��� ������� ��� ����������� �� ���� ���� ������#�	�� ��E	�	�	��� �� ����������� �� ���
����� �
	�	*�� ����� ����	��� ����� ����
���
	��	������

�
(��������"������#��������������������������������	�	�	�������T;=(��
�
+����
�����������������������������������#���	�	�������������������������������H����������	�
�����������	���������
��%��+;=L;=��

�
��6 ����	�����������������������8���
�'�9��������
���������������������
������������	���������	����

�
�
�A6 +��#��������
������
������������������������������������
	���'�



 
 
 

 

��������	
��
��	������	�                                                                                            �����������������������������������������������
��&��������

 

�����������
����������
�� 	��	��
	!"!��	�
�	
��
� 	��
	!#��������������$���� 	���%����&'�&'�����

�
�
��6 %����	�������%L%9_%=��������������
��#�	� �	���

������ �
��6 +�������������������������������#��������
������
���'�

���� �
�

;�	
	��������
"�	�����������	��������������!	���	*����������������

�

�9��)����������	��������������������������������������
�����������������������������
��
���<�������
��	*��
��?'�

O gatilho AK2_CC sequencia 001 esta duplicado  
O gatilho AK2_CC sequencia 001 esta duplicado 
O gatilho AK2_CC sequencia  001 esta duplicado       
O gatilho AK2_CLVLR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_CLVLR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_CLVLR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_CO sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_CO sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_CO sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_ITCTB sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_ITCTB sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho AK2_ITCTB sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
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O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
O gatilho QAA_RECUR sequencia 001 esta duplicado       
A chave de indice BMA ordem 2 registro 1430 esta duplicada                         
A chave de indice CDM ordem 5 registro 10059 esta duplicada                        
A chave de indice CDM ordem 6 registro 10060 esta duplicada                        
Chave duplicada na tabela TRX990, existem procedimentos especificos a serem adotados, consulte o HelpDesk Microsiga, mensagem 
SQL Error: 1505 (23000) - RC -1 - [Microsoft][ODBC SQL Server Driver][SQL Server]A instrução CREATE UNIQUE INDEX foi 
encerrada porque foi encontrada uma chave duplicada para  
O tamanho no SX3 do campo VI0_LOJFOR é dIferente do SXG                        
O tamanho no SX3 do campo VI0_LOJFOR é infeiror ao limite do SXG            
O tamanho no SX3 do campo AKX_CC_INI é dIferente do SXG                        
O tamanho no SX3 do campo AKX_CC_FIN é dIferente do SXG                        
O tamanho no SX3 do campo RFF_CC é dIferente do SXG                            
O tamanho no SX3 do campo RFG_CC é dIferente do SXG                            
O do tamanho no SX3 campo EK_NUMOPER é dIferente do SXG                        
O tamanho da pergunta 07 do grupo MTA996 é dIferente do SXG                      
O tamanho da pergunta 10 do grupo MTA996 é dIferente do SXG                      
A chave de indice BMA ordem 2 registro 1430 esta duplicada                         
O tamanho da pergunta 07 do grupo MTA996 é dIferente do SXG                      
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User Function GPE11ROT() 
 Local aArea   := GetArea() 
 Local aRotinas   := {} 
 aFolProc :={{ "Lançam. p/ Verba"   , "GPEA100()"  , 0 , 6 },; 
    { "CNAB (BB)"  , "GPEM410()"  , 0 , 6 },; 
    { "SISPAG (ITAU)" , "GPEM450()"  , 0 , 6 },; 
    { "Import. Lanc. Mens." , "GPEA210()"  , 0 , 6 }} 
 aAdd( aRotinas, { "Oi*"   , "u_oi()" , 6 , , .F. } ) 
 aAdd( aRotinas, { "Processos Folha*" , aFolProc , 6 , , .F. } ) 
 RestArea( aArea ) 
Return( aRotinas ) 
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 aAdd( aRotinas, { "Oi*"   , "u_oi()" , 0 , 6 , , .F. } ) 
 aAdd( aRotinas, { "Processos Folha*" , aFolProc , 0 , 6 , , .F. } ) 
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Passos para a conversão da versão 7.10 para 8.11 

 
1. Copiar a pasta \ap7\ para uma pasta a ser convertida. 
 
2. Atualizar esta versão 7.10 completamente e baixar o programa e o documento que vai explicar como rodar a rotina que vai eliminar os registros duplicados da base da versão 7.10 antes de iniciar o processo de 

conversão. (o ftp que segue vai trazer um patch e um documento explicativo sobre como atualizar o sistema e criar um programa no configurador que execute a rotina  de  compatibilizacão. -> 
ftp://ftp.microsiga.com.br/sistemas/CheckUnique/) 

 
3. Após rodar essa rotina no banco da versão 7.10, instalar a versão 8.11 e atualiza-la completamente. 

 
4. Instalar e atualizar o topconnect versão 4.0 ( e verificar se o seu mp8srv.ini indica que esta usando a dll da versão 4.0). 

 
5. Criar um ambiente no topconnect que aponte para a sua base da versão 7.10 e testar esta conexão dentro do próprio topmonitor. 
 
6. Criar um ambiente na versão 8.11 que aponte para a pasta da versão 7.10 como o exemplo:  
 
[Base710] 
SourcePath=c:\Protheus8\apo 
RootPath=c:\ap7 
StartPath=\sigaadv\ 
RpoDb=Top 
RpoLanguage=portuguese 
RpoVersion=811 
LocalFiles=ads 
localdbextenGsion=.dbf 
PictFormat=DEFAULT 
DateFormat=DEFAULT 
TopDataBase=MSSQL 
TopServer=Saturno 
TopALIAS=dbDatabase 
helpserver=192.168.1.1 
 
Obs: Pode-se sim criar uma pasta na versão 7.10 chamada System e copiar os dados da pasta \SIGAADV\ para ela.. porem para fazer isso será necessário entrar nos arquivos SX2 de cada empresa e mudar o path de SIGAADV 
para SYSTEM, e fazer a mesma coisa com o arquivo de parâmetros, alem de deixar o StartPath=\SYSTEM\ 
Porem,  prefiro fazer a conversão usando  a pasta original sem realizar esta substituição, deixando para realiza-la após a conversão para a versão 8.11. 
 
7. Copiar para a pasta da versão 7.10 a pasta \systemload\ da versão 8.11 (essa pasta contem o arquivo SXSBRA.TXT que é o dicionário de dados que será utilizado para descompactar as tabelas na pasta \sigaadv\ da 

versão 7.10. 
 
8. Remover do arquivo de índices, todos os índices criados pelo usuário, e copia-los num arquivo a parte, pois será necessário volta-los ao arquivo de índice ao final da conversão, atentando-se a seqüência informada pelo 

sistema.. isso quer dizer que também será necessário corrigir esse índice e seqüência nos rdmakes que utilizam índices criados pelo usuário e que indicam o numero do indice ao invés do nick do índice. 
 
9. Seguidos estes passos, entre na versão 8.11, digite no programa inicial: mp710to811 e no ambiente o ambiente que foi criado acima (apontando para a base da versão 710). 
 
10. O sistema vai informar que esta versão atualizada permite atualiza o protheus 7.10 para a versão 8.11 R2 (Segundo release) ou então de uma versão 8.11 para o 8.11 R2, escolha  apenas primeira opção. 
 
11. em seguida a tela que segue solicita a criação de sindex exclusivo, selecione esta opção. 
 
12. A próxima tela informa quais empresas passarão pelo processo de conversão, verifique se constam todas as empresas. (apenas a empresa “matriz” aparece, as filiais apesar de não aparecerem serão convertidas também 

pois pertencem a mesma família de arquivos.) 
 
13. Escolha então na próxima tela as opções de conversão, ou seja, marque “Warning Error”, “Remover arquivos de backup após atualização”,”substituir arquivo de log existente” e “Corrigir erros automaticamente”. (não 

selecione “permitir interromper processo de conversão”, pois esta opção faz com que cada um dos passos da conversão solicite interação do usuário para passar para o próximo passo.) 
 

14. Pronto, deixe a conversão seguir sozinha. 
 

15. Após a conversão: 

• Volte os índices criados pelo usuário 
• Copie o conteúdo da pasta \sigaadv\ da versão 7.10  para a pasta \system\ da versão 8.11. 

• Copie o conteúdo da pasta \profile\ da versão 7.10  para a pasta \profile\ da versão 8.11. 
• Verifique o path do arquivo sx2 se estah correto e apontando para a pasta \SYSTEM\ ao invés de \SIGAADV\ (o mesmo vale para o aquivo de parâmetros) 

• Copie o conteúdo da pasta \RDMAKE\ da versão 710 para a pasta \my projects\ da versão 8.11 e revise os rdmakes que utilizam esses índices. 

• Abrir os Menus do systemload da internet na pasta /SYSTEM/ 

• Apagar o roteiro da folha (SRM010) 
• Entrar no cadastro de roteiro para ele criar o padrão  

• Voltar o roteiro dos usuários e corrigir a seqüência baseada na seqüência da versao anterior 
 
 

Possíveis erros: 

 
1) Arquivos da contabilidade são diferentes dos informados em seus dicionários. 
R: Verifique se o arquivo de grupos contábeis contem o tamanha correto dos arquivos, esse arquivo contem o tamanho mínimo e o tamanho maximo destes arquivos, se necessário corrija o tamanho do campo de código contábil 
no sx3, mate a tabela e a appende. 
 
2) Arquivos insistem em derrubar a conversão, dando erros inesperados. (Comum para tabelas SQ da qualidade.) 
R: Renomeie este arquivo e reinicie a conversão, e após a conversão, appende este arquivo apagado com o conteúdo do renomeado, ou copie a tabela pra outra e drope para depois appenda-la a partir desta copia. 
 
3) Sistema trava durante a conversão de arquivos muito extensos. 
R: Derrube a conexão e inicie novamente a conversão. Pode haver perda de sincronismo entre server e remote, mas não apague os .log, nem os .tsk, apenas os .cdx devem ser apagados. 
 
4) Algum erro que precise começar tudo novamente. 
R: Apague os arquivos com extensão .tsk (arquivo de lista de tarefas da conversão, que serve para saber quais os passos que foram feitos pelo sistema durante a conversão). 
Obs: Eis aí a necessidade da copia antes da conversão.. tanto da pasta AP7 quanto do banco, pois se precisar começar tudo novamente é preferível voltar o backup do que uma conversão já iniciada. 
 
5) Erro em append por conta de índices. 
R: Verifique os índices criados, podem ter sido duplicados acidentalmente, ou então não constam do arquivo de índices. 
 
6) sistema não entra mais por causa de senha errada, mesmo informando a senha do administrador. (erro corrigido na versão 8.11.009) 
R: comece apagando o arquivo de extensão .spf pois este arquivo pode ter sido corrompido durante a conversão. Se ainda assim der errado, apague a pasta \PROFILE\ pois as configurações de usuários podem estar erradas.(é 
claro que precisa de uma copia desta pasta a parte.) 
 
Obs: para a conversão de menus de usuários o sistema deixa a desejar na conversão do caminho destes menus, ou seja, nas configurações de usuários os menus de usuários continuarão apontando para a pasta \sigaadv\ ao 
invés da nova pasta \system\ criada na versão 8.11.. .para isso existem duas opções: Criar uma pasta \sigaadv\ na versão 8.11 que contenha somente os menus de usuários, ou então entrar via configurador no arquivo de 
usuários, e mudar um a um os caminhos de cada um dos menus. 
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#INCLUDE "PROTHEUS.CH" 
#INCLUDE "TOPCONN.CH" 
#INCLUDE "RWMAKE.CH" 
 
//ROTINA DESENVOLVIDA POR MARCO SMANIOTO E AJUSTADA POR FABRICIO AMARO 
//OBJETIVO - RECRIAR AS TABELAS DO BANCO 
//EXEMPLO DE USO: EM ALGUNS CASOS, O COLETTION DA TABELA ESTÃO DIFERENTES DA DATABASE, SENDO NECESSÁRIO "DROPPAR" E "APPENDAR" A TABELA. COMO  
//      É DIFICIL SABER QUAIS TABELAS ESTÃO DESSA FORMA, EXECUTA ESSA ROTINA PARA AS TABELAS QUE DESEJAR 
 
//AS TABELAS DE BACKUP NÃO SÃO APAGADAS POR QUESTÕES DE SEGURANÇA, CASO SEJA NECESSÁRIO RECUPERAR OS DADOS 
 
//SE EXECUTAR 2 VEZES ESSA ROTINA SEM MUDAR O PARAMETRO 'EXTENSAO DA TABELA', SERÁ EXIBIDO O ERRO (NO TOPCONNECT) DE CHAVE DUPLICADA 
//NO INSERT DA TABELA OFICIAL E DE BACKUP QUANDO FOR COPIADA DO BACKUP 
//NA TABELA DE BACKUP 
 
//SUGESTÃO: ANTES DE EXECUTAR ESSA ROTINA, ABRA O TOPCONNECT E FAÇA O ACOMPANHAMENTO NA ABA MENSAGENS 
 
//Montagem da tela para passagem dos parametros 
User Function xAjTab() 
 
 Local aSays  := {} 
 Local aButtons := {} 
 
 Private cPerg := "XAJTAB1" 
 Private cCadastro   := OemToAnsi( "* Ajusta Tabelas do Banco" ) 
                  
 ValidPerg() 
 //Apresenta os parametros logo na entrada da rotina 
 Pergunte(cPerg,.t.) 
  
 AADD(aSays,OemToAnsi( " Este programa ira ajustar as tabelas do sistema, fazendo um backup," ) ) 
 AADD(aSays,OemToAnsi( " apagando, recriando e recuperando os dados." ) ) 
 AADD(aSays,OemToAnsi( " Obs.: Executar em modo exclusivo!" ) ) 
                                 
 AADD(aButtons, { 5,.T.,{|| Pergunte(cPerg,.T. ) } } ) 
 AADD(aButtons, { 1,.T.,{|o| yAjTab() }} ) 
 AADD(aButtons, { 2,.T.,{|o| FechaBatch() }} )  //FechaBatch é padrão para fechar a tela 
 FormBatch( cCadastro, aSays, aButtons ) 
  
Return 
 
//ROTINA QUE FAZ BACKUP, APAGA, RECRIA E RESTAURA OS ARQUIVOS 
USER FUNCTION AJUSTABANCO(cTabela) 
 //POR GARANTIA, APAGA A TABELA 
 
 //FABRICIO - MELHOR NÃO APAGAR A TABELA PARA NÃO TER PROBLEMAS 
 //EM ALGUNS CASOS PODE DAR ERRO DE INSERT APOS RECRIAR A TABELA ORIGINAL E TENTAR COPIAR DA TABELA DO BACKUP (ACOMPANHAR PELO TOPCONNECT) 
 //TcDelFile(RetSqlName(cTabela)+"_"+cExt) 
 cExt  := ALLTRIM(MV_PAR03) 
 cCampos := "" 
 //PRIMEIRO APAGA OS REGISTROS DELETADOS 
 cQuery := " DELETE FROM "+RetSqlName(cTabela)+" WHERE D_E_L_E_T_ = '*' " 
 TCSQLEXEC(cQuery) 
 
 //ANALISA QUAIS OS CAMPOS DA TABELA 
 dbSelectArea("SX3") 
 dbSetOrder(1) 
 dbGoTop() 
 While !SX3->(Eof()) 
  If SX3->X3_ARQUIVO == cTabela .AND. SX3->X3_CONTEXT <> "V" 
   cCampos += SX3->X3_CAMPO + "," 
  EndIf 
  DbSelectArea("SX3") 
  dbSkip() 
 EndDo 
 cCampos += " R_E_C_N_O_ " 
 
 //SELECIONA OS REGISTROS PARA BACKUP 
 cQuery := " SELECT * INTO "+RetSqlName(cTabela)+"_"+cExt+" FROM " + RetSqlName(cTabela) 
 TCSQLEXEC(cQuery) 
 
 //APAGA A TABELA OFICIAL 
 TCDelFile(RetSqlName(cTabela)) 
 
 //RECRIA A TABELA ORIGINAL COM BASE NO SX3 DA EMPRESA POSICIONADA 
 DbSelectArea(cTabela) 
 dbSetOrder(1) 
  
 //RECUPERA OS DADOS DA TABELA DE BACKUP 
 cQuery := "INSERT INTO " + RetSqlName(cTabela) + " (" + cCampos + ") SELECT "+ cCampos +" FROM "+RetSqlName(cTabela)+"_"+cExt+" " 
 TCSQLEXEC(cQuery) 
  
 //APAGA A TABELA DE BACKUP 
 //TcDelFile(RetSqlName(cTabela)+"_"+cExt) 
Return 
 
Static Function yAjTab() 
 If MsgBox("Será iniciado agora o processo de ajustes das tabelas do banco. Deseja continuar?","Continua?","YESNO") 
  Processa({|| zAjTab() },"Processando...") 
 EndIf 
 FechaBatch() 
Return 
 
Static Function zAjTab() 
 cAlias := "SX2" 
 DbSelectArea(cAlias) 
 dbSetOrder(1) 
 dbGoTop() 
 ProcRegua(RecCount()) // Numero de registros a processar 
     
 While !SX2->(Eof()) 
  If SX2->X2_CHAVE >= MV_PAR01 .AND. SX2->X2_CHAVE <= MV_PAR02 
   IncProc("Tabela :" + SX2->X2_CHAVE + " - " + SX2->X2_NOME) 
   U_AJUSTABANCO(SX2->X2_CHAVE) 
  EndIf 
  DbSelectArea(cAlias) 
  dbSkip() 
 EndDo 
 MsgBox("Tabelas ajustadas com sucesso!","Ok","INFO") 
Return 
 
Static Function ValidPerg() 
 _sAlias:= Alias() 
 aRegs:= {} 
 dbSelectArea("SX1") 
 dbSetOrder(1) 
 cPerg:= PADR(cPerg,10) 
 // Grupo/Ordem/Pergunta/Perg.Esp/Perg.Ingl/Variavel/Tipo/Tam/Dec/Presel/GSC/Valid/Var01/Def01/Cnt01/Var02/Def02/Cnt02/Var03/Def03/Cnt03/Var04/Def04/Cnt04/Var05/Def05/Cnt05 
 aAdd(aRegs,{cPerg,"01","Tabela De         ?","","","mv_ch1","C",03,00,00,"G","","mv_par01","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","HSPSX2","","","",""}) 
 aAdd(aRegs,{cPerg,"02","Tabela Ate        ?","","","mv_ch2","C",03,00,00,"G","","mv_par02","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","HSPSX2","","","",""}) 
 aAdd(aRegs,{cPerg,"03","Extensão Tabelas Bkp","","","mv_ch3","C",03,00,00,"G","","mv_par03","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","","",""}) 
 For i:=1 to Len(aRegs) 
  If !dbSeek(cPerg+aRegs[i,2]) 
   RecLock("SX1",.T.) 
   For j:=1 to FCount() 
    If j <= Len(aRegs[i]) 
     FieldPut(j,aRegs[i,j]) 
    Endif 
   Next 
   MsUnlock() 
  Endif 
 Next 
 dbSelectArea(_sAlias) 
Return 
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#include "rwmake.ch"   
#include "topconn.ch" 
#INCLUDE "PROTHEUS.CH" 
#INCLUDE "TBICONN.CH" 
 
/* 
FABRICIO AMARO - 06/06/2011 
ROTINA PARA REGISTRAR A APLICAÇÃO DOS UPDATES 
RESUMO: PARA CADA UPDATE O SISTEMA IRÁ GRAVAR UM ARQUIVO COM O MESMO NOME DO UPDATE MAIS (+) A DATA DO FONTE DESSE UPDATE 
SE NA PROXIMA APLICACAO O SISTEMA VERIFICAR QUE A DATA É DIFERENTE, IRA APLICAR NOVAMENTE 
OBS.: SE CLICADO EM SIM PARA EXECUTAR O UPDATE, E DEPOIS CANCELAR O UPDATE (ROTINA PADRAO) FICARÁ GRAVADO NESSE LOG QUE ELE JÁ FOI EXECUTADO, 
PORTANTO, PARA ESSE CASO, IR NA PASTA DO LOG E APAGAR O ARQUIVO PARA QUE ELE POSSA SER EXECUTADO NOVAMENTE. 
*/ 
User Function MeusUpds() 
 
 Private oGera2 
     
 p11 := .T. 
 cLocUpd  := "UPDS\"        //PASTA NA SYSTEM QUE FICARÁ GUARDADO O LOG DOS 
UPDATES - SUGESTÃO: CRIE ESSA PASTA 
 cUpd   := SPACE(15) 
  
 If p11 
  cLocSystem  := "C:\TOTVS 11\Microsiga\Treinamento\system\"  //CAMINHO COMPLETO DA PASTA SYSTEM 
  cLocSmart  := "C:\TOTVS 11\Microsiga\Protheus\bin\smartclient\"  //CAMINHO COMPLETO DA PASTA SMARTCLIENT 
  cTCP   := "TCP"        //COMUNICAÇÃO TCP COM O SERVIDOR 
  cAmbiente := "TOTVS_10_PARA_11"      //AMBIENTE 
  cProgCli   := "SmartClient.exe"    //NOME DO PROGRAMA DO SMARTCLIENT (PROTHEUS10 = TOTVSSMARTCLIENT.EXE | PROTHEUS 11 = 
SMARTCLIENT.EXE) 
 Else  
  cLocSystem  := "A:\Protheus10\Treinamento\system\"  //CAMINHO COMPLETO DA PASTA SYSTEM 
  cLocSmart  := "A:\Protheus10\bin\smartclient\"  //CAMINHO COMPLETO DA PASTA SMARTCLIENT 
  cTCP   := "TCP"        //COMUNICAÇÃO TCP COM O SERVIDOR 
  cAmbiente := "Treinamento"      //AMBIENTE 
  cProgCli   := "TotvsSmartClient.exe"    //NOME DO PROGRAMA DO SMARTCLIENT (PROTHEUS10 = TOTVSSMARTCLIENT.EXE | PROTHEUS 11 = 
SMARTCLIENT.EXE) 
 EndIf  
 cLog   := "" 
 cLog2   := "" 
 nCont1   := 0 
 
 //VARIAVEIS ESPECIFICAS PARA A PESQUISA DAS FUNÇÕES NO RPO 
 aType := {} 
 aFile := {} 
 aLine := {} 
 aDate := {} 
 aTime := {} 
 
 //MONTAGEM DA TELA PARA PASSAGEM DOS PARAMETROS 
 @ 200,1 TO 400,400 DIALOG oGera2 TITLE OemToAnsi("Aplicação dos Updates") 
 @ 10,018 Say "INFORME AS INICIAIS DO UPDATE - EXEMPLO: UPDCOM | UPDEST" PIXEL OF oGera2 
 @ 70,018 MSGET oVar VAR cUpd Picture "@!" SIZE 040,10 PIXEL OF oGera2 
 @ 80,170 BMPBUTTON TYPE 01 ACTION {Close(oGera2)} 
 Activate Dialog oGera2 Centered 
 
 cUpd := Alltrim(cUpd) 
  
 IF Alltrim(cUpd) == "" 
  Alert("Não foi informado nenhum UPDATE!") 
  Return 
 EndIf 
 If MsgBox("Será iniado a execução dos UPDs. Deseja continuar?","Atenção","YESNO") 
 
  cNomFunc  := "U_"+cUpd+"*" //O * SERVE PRA PESQUISAR O RESTANTE DA STRING 
 
  //PESQUISA AS FUNÇÕES NO RPO 
  aRet     := GetFuncArray(cNomFunc, @aType, @aFile, @aLine, @aDate, @aTime) 
 
  For nCont := 1 To Len(aRet) 
   //PRIMEIRO VERIFICA SE ESSE ARQUIVO JÁ EXISTE NA PASTA \SYSTEM\UPDS OU NO CAMINHO ESPECIFICADO 
   cArqUpd := aRet[nCont] +"_"+ StrTran(dtoc(aDate[nCont]),"/","_") 
   cArqUpd := cLocSystem + cLocUpd + cArqUpd + ".UPDATE" 
   cTemArq := FOPEN(cArqUpd) 
    
   //SE O ARQUIVO JÁ EXISTIR 
   If !(cTemArq <= 0) 
    cLog2 += aRet[nCont] +";" 
   Else 
    nCont1++ 
    If MsgBox("Executa "+aRet[nCont]+"?","Atenção","YESNO") 
     //EXECUTA O SMARTCLIENT COM OS PARAMETROS DO UPDATE 
     WinExec(cLocSmart+cPROgCli+" -P="+aRet[nCont]+" -C="+cTCP+" -E="+cAmbiente+" -M") 
     //ARMAZENA O LOG GERAL 
     cLog += aRet[nCont] +";" 
     //CRIA NA PASTA SYSTEM O UPDATE PARA DIZER QUE ELE JÁ FOI EXECUTADO 
     MemoWrite(cArqUpd,cArqUpd) 
    EndIf 
   EndIf 
             
  Next 
  cArq := cLocSystem + cLocUpd + cUpd + ".TXT" 
  MemoWrite(cArq,cLog) 
 
  If nCont1 > 0 
   cMsg := "Compatibilizadores executado com sucesso! Foi gravado os LOG's na pasta SYSTEM" 
  Else 
   cMsg := "Não foi executado nenhum compatibilizador!" 
  EndIf 
  MsgBox(cMsg,"Acabou","INFO") 
 
  If MsgBox("Deseja executar novamente a rotina MeusUpd's?","Meus Upds","YESNO") 
   U_MEUSUPDS() 
  EndIf 
 
 EndIf      
Return 
 
 


